

Földmutyi? Sumákság? Ki tudhatja?!

Kivizsgálták a hortobágyi földbérlet-pályázatokat, de a jelentés 10 évig nem nyilvános.

BUDAPEST. A Hortobágyi Nemzeti Park földpályázatán több nyertes esetében előre „lezsírozták” a végeredményt - állítja az a két szocialista képviselő, akik betekintheztek a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal (KEHI) jelentésébe. A vizsgálatot januárban rendelte el Orbán Viktor miniszterelnök utasítására a hivatal. A Napló a KEHI-jelentés titkosítása kapcsán azt kérdezte Bócz Sándortól, a KEHI kabinetfőnökétől, hogy mi indokolta a 10 évre szóló titkosítást. „Az ellenőrzési jelentés nem lett titkosítva, az - mint a hivatal által készített valamennyi jelentés - olyan, döntés megalapozását szolgáló adat, amely a törvény szerint a keletkezésétől számított 10 évig nem nyilvános” - tudtuk meg Bócz Sándortól. Gógös

Zoltán ellenzéki képviselő a Népszabadságnak azt mondta, az ellenőrzés alátámasztja azt a gyanút, hogy több pályázat esetében visszaélések történhettek. - A jelentés utal arra, hogy többen „bérállatokkal” győztek, illetve, hogy egyes cégek 2013. évi megalapítása csak a bérleti jog megszerzésére irányult. A nemzeti park a jelentésben tagadja a jogsértéseket - mondta tapasztalatairól a képviselő.

Nemcsak a Naplónak korábban nyilatkozó vesztes gazdák szeretnének tisztán látni a földhaszonbérleti-pályázat ügyében, de a nyertes bérlőknek is egyre kínosabb a kialakult szituáció. Ketten is ugyanazzal keresték meg lapunkat: mi tisztességes eszközökkel pályáztunk, nem sumákkoltunk, és elégünk van abból, hogy bűnözőkkel mosanak össze minket. /2. HBN-PA

<http://www.haon.hu>

Hírek. A régió és az ország hírei.

Konzervált gyanakvás

A hortobágyi földhaszonbérleti pályázat kapcsán (ami csak földmutyiként híresült el a sajtóban) már mindenféle állítás megjelent, és annak az ellenkezője is. Mindez úgy, hogy az újságírók nem tudták a tutit, ezért kénytelenek voltak a vesztes vagy a nyertes gazdák elmondására hagyatkozni. Maga Orbán Viktor sem láthatott tisztán az ügyben, nyilván ezért rendelte el még az év elején, hogy a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal vizsgálja ki, történt-e törvénysértés a hortobágyi földhaszonbérleti-pályázat kapcsán. Kivizsgálták, de, hogy mire jutottak, azt továbbra sem lehet tudni. A jelentés ugyanis a nyilvánosság számára nem hozzáférhető. Tíz évig...

Akiknek ellenzéki képviselőként volt módjuk zárt ajtók mögött fellapozni a jelentést, azt állítják, hogy több pályázat esetében visszaélések történhettek (bérállatokról, célzott cégalapításokról, csak papíron létező jószágokról és hasonlókról szól a fáma), az érintetteknek azonban - éppen a kvázi titkosítás miatt - nincs módjuk védekezni. Tudom én, hogy „a szabály az szabály”, ez ügyben azonban talán mégis érdemes lenne a hivatalnak kiteríteni a lapjait. Hiszen a tisztaság többség érdeke is az, hogy a zavarosban halászókat nevesítse végre valaki.